Disco Duro INTENSO 3812440 SSD 256 GB 2.5" SATA3





Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Disco Duro INTENSO 3812440 SSD 256 GB 2.5" SATA3 al mejor...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento91,66 €

Precio de venta110,90 €

Precio de venta sin impuestos91,66 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la **informática y la electrónica**, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra **Disco Duro INTENSO 3812440 SSD 256 GB 2.5" SATA3** al mejor precio.

Marca Modelo Tipo Capacidad Conexión Tamaño Otras características Intenso 3812440

Disco Duro Sólido (SSD)

256 GB

SATA Rev. 3.0 (6GB/s)

2.5"

- NAND Flash: High-Speed MLC

- Rendimiento de lectura: hasta 520MB/s
- Rendimiento de escritura: hasta 400 MB/s
- Propiedades:

Low power consumption

Shock-resistant (1500 G / 0.5 ms)

Silent operation (0 dB)

- Funcionalidades:

SMART Command Support TRIM Command Support

Fecha de revisión

28-10-2014 por FE4

• Marca: Intenso • Tamaño: 2.5" • Tecnología: Sólida • Conexión: SATA 3 • Capacidad: 256 GB Otros: Para Portátil

 Marca: Intenso • Modelo: 3812440

• Tipo: Disco Duro Sólido (SSD)

• Capacidad: 256 GB

• Conexión: SATA Rev. 3.0 (6GB/s)

• Tamaño: 2.5"

· Otras características:

• NAND Flash: High-Speed MLC

• Rendimiento de lectura: hasta 520MB/s o Rendimiento de escritura: hasta 400 MB/s

∘ Propiedades: Low power consumption Shock-resistant (1500 G / 0.5 ms) Silent operation (0 dB)

Funcionalidades: SMART Command Support TRIM Command Support
Fecha de revisión: 28-10-2014 por FE4

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.